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Cum să utilizați Lubion?
Înainte de a începe prima injecție, spălați-vă mâinile pregătiți o suprafață 
curată de lucru, pe care să amplasați toate obiectele de care aveți nevoie:

Seringă
Ac scurt de injecție (adesea galben sau gri)
Ac lung de extracție (adesea verde sau roz)
Fiolă de formulă lichidă Lubion®  
Coș pentru articole ascuțite

 Atașați acul de extracție mai mare la seringă, lăsând teaca   
 de protecție a acului pe acesta. 

 Îndepărtați capacul de protecție din plastic de pe fiola   

 de Lubion®, expunând membrana din cauciuc din partea  
 de sus a fiolei. 

 Îndepărtați teaca de protecție de pe acul mai mare.

 Înțepați cu acum membrana din cauciuc din partea de   
 sus a fiolei, împingeți lent acul către fundul fiolei și extrageți  
 lent toată soluția în seringă.

 Scoateți acul și trageți ușor pistonul seringii pentru a vă   
 asigura că nu există lichid rămas în ac.

 Detașați acul de extracție de pe seringă și eliminați-l în   
 coșul pentru articole ascuțite, împreună cu fiola goală de   
 Lubion®.

 Atașați acul de extracție mai mic la seringă, lăsând teaca   
 de protecție a acului pe acesta. 



 Îndepărtați teaca de protecție a acului de pe acul de   
 injecție și verificați dacă există bule de aer în seringă.

 Țineți seringa cu acul în sus și loviți ușor seringa cu  
 degetul până când toate bulele se acumulează în partea   
 de sus. 

 Apăsați ușor pistonul seringii până când toate bulele au  
 fost eliminate, iar capătul acului apare o picătură de lichid.

Lubion se administrează prin injecție subcutanată, în 
abdomen sau în partea superioară a coapsei.

 Când injecția se efectuează abdomen, se recomandă să   
 faceți acest lucru într-o zonă în formă de arc, sub ombilic.

 Deoarece acest produs se administrează în fiecare zi,   
 se recomandă să faceți rotația locului de injecție, astfel încât  
 să nu repetați injecția în același loc.  

 Prindeți pielea ferm și introduceți acum la un unghi de   
 la 45˚ la 90˚. 

 Eliberați pielea prinsă și injectați tot tratamentul   
 medicamentos, împingând lent și constant pistonul seringii.

Pentru un ghid video complet despre pregătirea și 
injectarea Lubion, scanați codul QR sau accesați:  
www.ibsapharma.co.uk/products/product/lubion
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În timpul primei jumătăți a unui ciclu menstrual obișnuit, ovulele ajung la maturitate în structuri 
denumite foliculi, alcătuite din celule care produc hormoni și înconjoară ovulul, într-un lichid 
bogat în hormoni. Foliculii produc un hormon numit estrogen, care determină proliferarea 
(îngroșarea) endometrului sau mucoasa uterului. Femeile au, de regulă, un folicul dominant, care 
se rupe la jumătatea ciclului, eliberând un ovul. Acest proces se numește ovulație. După ovulație, 
foliculul gol se transformă într-o structură numită corpul luteal, care produce progesteron.

Progesteronul modifică endometrul, transformându-l într-un mediu favorabil pentru 
acceptarea și nutriția ovulului. Progesteronul menține endometrul și asigură secreția 
anumitor substanțe care împiedică descompunerea acestuia. Progesteronul afectează 
sistemul imunitar și astfel, este vital pentru începutul sarcinii și continuarea acesteia.1,2 

Dacă ați urmat un tratament prin Tehnici de Reproducere Asistată (TRA), cum ar fi fertilizarea 
in vitro (FIV), injecția intra-citoplasmică de spermă (IICS) sau după donare de ovule, 
furnizarea de progesteron suplimentar pentru „sprijin luteal”este o practică obișnuită. 
Acest suport începe curând după prelevarea ovulelor și continuă până când corpul produce 
suficient progesteron în mod independent, fără a mai necesita sprijin suplimentar. 

De ce mi-a fost prescris progesteron?
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Reacții adverse
Dacă vă confruntați cu orice efecte secundare, discutați cu medicul,  
farmacistul sau asistenta. Acestea includ orice efecte secundare care  
nu sunt enumerate în broșura din pachet. 

De asemenea, puteți raporta orice efecte secundare direct,  
prin Yellow Card Scheme la adresa at https://yellowcard.mhra.gov.uk/.

Prin raportarea efectelor secundare, puteți ajuta prin furnizarea mai  
multor informații privind siguranța acestui medicament.


